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 Đăng ký kế hoạch 5 năm về sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả trên trang thông tin điện tử cơ sở dữ liệu sử dụng năng lượng quốc gia http://dataenergy.vn
(Dùng cho doanh nghiệp)

I. Khởi tạo kế hoạch 5 năm:
- Bước 1: Tại danh mục“Báo cáo”, người dùng nhấn chọn nội dung “Kế hoạch sử dụng nhiên liệu 5 năm”, hệ thống sẽ chuyển đến giao diện “KẾ HOẠCH SỬ DỤNG NĂNG LƯỢNG 5 NĂM”.
- Bước 2: Tiếp tục nhấn vào nút “Thêm báo cáo”, hệ thống sẽ xuất hiện bảng “Khởi tạo báo cáo tình hình sử dụng năng lượng hàng năm”.
- Bước 3: Tại bảng “Khởi tạo báo cáo tình hình sử dụng năng lượng hàng năm”, người dùng nhấn vào ô “Chọn năm” và lựa chọn năm đầu tiên đăng ký kế hoạch5 năm cho phù hợp (ví dụ chọn năm 2021 để đăng ký kế hoạch 5 năm từ năm 2021 - 2025), sau đó nhấn vào nút “Khởi tạo” và hệ thống tiếp tục chuyển đến giao diện “KẾ HOẠCH 5 NĂM”.
(Lưu ý: Trong giao diện “KẾ HOẠCH NĂM VỀ SỬ DỤNG NĂNG LƯỢNG TIẾT KIỆM VÀ HIỆU QUẢ” có 03 Mục gồm: “THÔNG TIN CHI TIẾT BÁO CÁO”, “FILE BÁO CÁO”, “Ý KIẾN, PHẢN HỒI PHÊ DUYỆT”; người dùng chỉ thực hiện thao tác trong Mục “THÔNG TIN CHI TIẾT BÁO CÁO”, các Mục còn lại sẽ tự động cập nhật khi người dùng hoàn thành kế hoạch và gửi kế hoạch cho Sở Công Thương)
II. Dự kiến giải pháp sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả giải đoạn 5 năm
Bước 1: nhấn vào mục “Giải pháp TKNL 5 năm” 
Bước 2: Tại mục “KẾ HOẠCH, MỤC TIÊU TIẾT KIỆM VÀ SỬ DỤNG HIỆU QUẢ NĂNG LƯỢNG TRONG 5 NĂM TỚI” người dùng nhấn vào nút “Thêm giải pháp”, hệ thống xuất hiện bảng “Thêm mới giải pháp tiết kiệm năng lượng”, người dùng điền các thông tin: Tên giải pháp, mô tả (mổ tả về giải pháp tiết kiệm năng lượng dự kiến áp dụng).
Bước 3: Nhấn vào nút “Lưu lại” để lưu nội dung vừa lập.
(Ghi chú: trong giai đoạn 5 năm, cơ sở có nhiều giải pháp tiết kiệm năng lượng dự kiến thực hiện thì tiếp tục cập nhật giải pháp tương tự Bước 2, Bước 3 phần II)
Bước 4: Nhấn vào nút “Thêm mới”, hệ thống xuất hiện bảng “Thêm mới kế hoạch thực hiện tiết kiệm năng lượng”, người dùng điền các thông tin:
- Giải pháp TKNL: nhấn vào ô “Chọn giải pháp” để lựa chọn các giải pháp tiết kiệm năng lượng đã cập nhật trước đó.
- Năm bắt đầu: năm bắt đầu thực hiện giải pháp
- Năm KT: năm kết thúc, hoàn thành giải pháp
- Mục đích: mục đích thực hiện giải pháp
- Loại nhiên liệu: nhấn vào ô “Chọn loại nhiên liệu” để lựa chọn loại nhiên liệu dự kiến tiết kiệm tương ứng với giải pháp tiết kiệm năng lượng đã chọn.
- Đơn vị: hệ thống sẽ tự cập nhật đơn vị theo loại nhiên liệu đã chọn (ví dụ: khi chọn nhiên liệu là điện thì đơn vị tự cập nhật là kWh), ngoài ra, đối với một số loại nhiên liệu hệ thống sẽ cập nhật 02 đơn vị tính để người dùng tự lựa chọn cho phù hợp (ví dụ: chọn nhiên liệu là dầu DO sẽ có 02 đơn vị tính là Tấn hoặc 1.000 lít).
- Lượng tiết kiệm: Điền lượng năng lượng dự kiến tiết kiệm khi thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng.
- Tương đương (%):dự kiến tỷ lệ % lượng năng lượng tiết kiệm khi thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng so với khi chưa thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng (so với mục đích sử dụng, không so với tổng năng lượng sử dụng).
- Tiết kiệm C.phí (Tr.đồng): chi phí dự kiến tiết kiệm được khi thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng (đơn vị là triệu đồng).
- Lợi ích khác: lợi ích khác mà giải pháp tiết kiệm năng lượng đem lại (nếu có).
- Dự kiến chi phí (Tr.đồng): chi phí dự kiến đầu tư để thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng (đơn vị là triệu đồng).
- Hoàn vốn (Năm): dự kiến thời gian hoàn vốn của giải pháp tiết kiệm năng lượng.
- Khả năng thực hiện(%): điền % khả năng thực hiện (ví dụ: 100%).
- Mức cam kết: có 3 mức là Cao, Trung bình và Thấp; người dùng nhấn vào nút “Chọn” để lựa chọn mức cam kết tương ứng với % Khả năng thực hiện trước đó (chọn cam kết Cao tương ứng khả năng thực hiện từ 80% - 100%, chọn cam kết Trung bình tương ứng khả năng thực hiện từ 60% - dưới 80%, chọn cam kết Thấp tương ứng khả năng thực hiện dưới 60%).
- Ghi chú: ghi chú, giải thích thêm cho việc thực hiện giải pháp tiết kiệm năng lượng (nếu có).
Bước 5: Nhấn vào nút “Lưu lại” để lưu các thông tin vừa cập nhật.
Ghi chú:
- Đối với các năm còn lại trong giai đoạn 5 năm, người dùng tiếp tục thực hiện tương tự tại các bước 4, bước 5 phần II.
- Đối với nội dung “KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH 5 NĂM”, người dùng không phải thực hiện, hệ thống sẽ tự động tính toán và cập nhật trên cơ sở báo cáo thực hiện kế hoạch hàng năm của cơ sở.
II. Xuất file và gửi kế hoạch 5 năm cho Sở Công Thương
Bước 1: Nhấn vào nút “Xuất báo cáo 5 năm” để tải và lưu file Kế hoạch; thực hiện kiểm tra và trình lãnh đạo phê duyệt Kế hoạch.
Bước 2: Sau khi Kế hoạch đã được lãnh đạo phê duyệt, người dùng nhấn vào nút “Hoàn thành lập và gửi báo cáo”, hệ thống xuất hiện bảng “Gửi báo cáo”, người dùng nhấn “Chọn tập tin” để đính kèm file Kế hoạch đã được lãnh đạo phê duyệt (lưu ý: file gửi kèm theo có dạng .pdf đã được ký, đóng dấu). Tại ô “Nội dung ý kiến”, người dùng nhập nội dung ý kiến sau đó nhấn nút “Gửi” để hoàn thành việc gửi Kế hoạch cho Sở Công Thương./.

